11Iro

HAmsn: anena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2011 09:34:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2011 11:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207478/answer/207479




B aToit cutyauuu cienyet obcrenoBaTk pebeHKa OIS UCKIIoUeHus pediokca, nHGpaBe3uKaIbHOM
0OCTPYKIIUHY, TUAPOHEe(PO3a U MeraypeTepa: Hajo clielaTh SKCKPETOPHYIO Yporpaduio, MUKIIMOHHYIO
ucTorpaduio u ypodguaoyMeTrputo. [lanbHeUIIne OeiCTBUS UCX0Od U3 pPe3yIbTaTOB 3TOTr0
o0cenoBaHusd.



